Esercizio 5

Si consideri il seguente frammento UML che esprime l’associazione tra un calciatori e squadre. Si vuole arricchire il modello per esprimere le seguenti proprieta’:

1) una squadra deve avere almeno 11 calciatori, e non esistono vincoli al numero di calciatori tesserati e un calciatore puo’ essere associato al piu’ a 1 squadra;

2) in alternativa al caso 1), l’associazione descrive tutte le squadre per cui un calciatore ha giocato. Si vuole anche che venga specificata, per ogni squadra per cui il calciatore ha giocato, l’ultima  stagione calcistica (anno) in cui cio’ e’ avvenuto e il numero di goals segnati.

3) Nel caso 1), si introduca anche l’entita’ Allenatore e la sua associazione con Squadra, specificando che una squadra deve avere esattamente un allenatore e un allenatore puo’ allenare al piu’ una squadra.
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